

# 地铁里遭“咸猪手”女子把色狼堵在男厕

近日,在南京地铁二号线的列车上,女乘客王某遭到性骚扰,她一怒之下跟随对方下车,堵在男厕所门口将嫌疑人抓获。

通讯员 狄公宣  
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



▶ 资料图片

## 蹭摸后见女子不作声,他胆子更大了

3月8日上午8点左右,王小姐在地铁二号线新街口站上车,准备去莫愁湖。

早高峰的车厢内十分拥挤,王小姐感觉自己的大腿和臀部被蹭摸了。“是个穿黄衣服的男子,我一开始以为对方是不小心。”然而,黄衣男子并不安分,一直紧贴着王小姐站。王小姐顿时警惕起来,一直注意着对方的动作。对方在上海路站下车,没想到竟在下车

的一瞬间把手伸进王小姐的短裙内使劲捏了一下,然后迅速下车。反应过来的王小姐大声喊道:“你这个变态,你给我站住!”她当即跟着对方下车,只见男子径直向站台一端的男厕所走去,王小姐便守在男厕所门口,并趁机向站台工作人员求助。

几分钟后,黄衣男子从厕所里出来,被王小姐和站台人员当场控制。

## 跟他想的不同,被猥亵女子勇敢报警

经查,黄衣男子姓姜,23岁,湖南人,在南京一家科技信息类公司工作。

姜某称,以前见过有人在地铁里猥亵女乘客,对方完全不敢声张,而当天他在新街口等车时看到王小姐很漂亮,且身着短裙,便心生歹念。一开始他见王小姐没反应,以为对方不会声张,于是进一步猥亵。不料,对方把他堵在男厕所门口,还报了警。

由于姜某涉嫌猥亵,地铁警方根据《治安管理处罚法》对其处以行政拘留5天。

# 在学校教务处,竟指使女儿偷手机

律师提醒:指使、诱骗、胁迫孩子盗窃的,除了承担刑责,还可能撤销监护权



快报讯(记者 丁晟 通讯员 漂研)带着女儿去报名,溧水男子崔某竟指使她拿走别人放在教务处桌上的手机。近日,溧水法院以盗窃罪对崔某宣判。

现代快报记者了解到,2016年8月的一天上午,崔某带着女儿到溧水某小学的教务处,准备给孩子报名上小学。当时教务处里的家长较多,崔某看到办公桌上放着一部iPhone6plus手机,便动起了歪心思。趁着没人注意,他指使女儿将手机拿给自己,然

后带回了家。当天下午,崔某在家被民警抓获。法庭上,崔某对自己的盗窃行为供认不讳。最终,溧水法院以盗窃罪判处崔某拘役三个月,缓刑四个月,并处罚金2000元。

本案中,虽然伸手的不是崔某本人,但他依旧要承担法律后果。江苏钟山明镜律师事务所刘莹律师解释:“崔某的孩子只有8岁,尚无刑事责任能力。所以,崔某的行为并不构成教唆罪,而是属于刑法意义上的间接正犯。”

另外,刘莹律师提到,父母作为孩子的法定监护人,保护、教育、管理孩子是为人父母的职责,如果反其道而行之,指使、诱骗、胁迫孩子盗窃他人财物,除了承担相应的刑事责任外,法院可以依法撤销其监护权,以保护未成年人的权益,使其健康成长。

## ▶ 律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(3月19日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

## ▶ 警方提醒

由于地铁内人流密集,有4类常见猥亵案件:偷拍狂、裸露癖、“咸猪手”“秒射狼”。

从案件处理过程中发现,有很多嫌疑人是抱着“女方不敢呼救”或“女性要面子”的想法,大胆实施侵犯。因此,警方提醒,在遇到猥亵行为时,不要害怕,更不要忍气吞声,可立即向人多的地方移动投靠,向周围乘客呼救,寻求帮助。

另外,要立即拨打110报警,民警会尽快赶到现场进行处理;同时,注意保留对方偷拍的照片、遗留的精液等证据,及时提供给警方。

# 50元就能抽中iPhone7? 拙劣骗局竟骗倒6个人

花50元就可以抽中iPhone7,这样的夺宝游戏你心动了吗?近日,浦口公安分局破获“50元代抽iPhone7”的网络诈骗案,不法分子以只需50元即能代抽iPhone7的大奖为名实施诈骗,利用领奖需要支付保证金、个人税金等由头,实施诈骗。

通讯员 刘昱彤 陈欢  
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

## 50元抽中了iPhone7?

今年1月17日下午,市民林先生来到浦口公安分局报警称,自己参加“50元代抽iPhone7”的夺宝游戏,被骗8万多元。据林先生介绍,1月16日晚上他在网上看到一个夺宝游戏的广告,想换手机的他便和对方联系。对方表示,只要付50元肯定能抽到,抽中后再付尾款1888元就可以拿到一部苹果手机。林先生当即扫描对方提供的二维码付了50元。很快,对方表示中奖了,随后又发来一个二维码,称只要支付1888元就可以得到iPhone7,林先生照做。不久,对方发来一个发货客服的QQ号,让林先生与客服联系。

林先生联系了发货客服,对方提供了邮寄手机的照片,并收取了850元的税费。问清邮寄地址后,又要求林先生再转2000元作为保证金,并再三保证到货后返还。没多想的林

先生又照做了。意外的是,“系统”出故障,对方称林先生没有支付成功,让他再次扫码支付。见支付几次都没成功,对方又给了林先生一个QQ号,称是公司财务总监的QQ号。这位“财务总监”见林先生依旧没操作成功,就帮他远程操作。就这样,林先生前前后后一共支付了8万多元。等他发现不对劲时,所谓的“工作人员”“客服QQ”“财务总监”早已不见踪影。

## 3个90后策划6起诈骗案

通过侦查,民警发现,此案涉嫌的网上账号较多,且每个人分工明确,分阶段实施诈骗。经串案,民警发现该团伙通过相同的诈骗套路,已成功作案6起,总涉案金额近20万元。经过一个多月的侦查,民警锁定系列案件是由3名90后男子策划的。随后远赴陕西,将犯罪嫌疑人何某、张某、严某抓获。目前,此案正在进一步审理中。

# 女子抱娃打掩护,男子偷手机

快报讯(通讯员 江公宣 徐耀文 记者 陶维洲)今年3月以来,南京江宁东山城区发生多起手机被盗案。江宁东山派出所介入调查后发现,小偷是两女一男,作案时两名女子手上都抱着孩子。

月初的一天,江宁东山派出所接到一位市民的报警,称手机被盗。案件发生在江宁区妇幼保健院内,民警调看监控发现,案发时受害人周围都是抱着孩子来看病的人。“不断回放监控图像,终于发现蹊跷。”

据民警介绍,当时受害人正在缴费处排队,她身后的两个妇女都抱着孩子,两人之间还有一名中年男子。“两个抱孩子的

妇女是掩护男子下手扒窃的。”民警说。

经过梳理,警方发现3月以来在江宁万达广场、区医院、区妇幼保健院发生的多起手机被盗案,江宁东山派出所在发现现场,都出现了这三个人。警方当即对他们进行“监控”。3月10日上午11点左右,东山派出所民警在对区医院视频巡查时,发现三名嫌疑人再次作案。当天中午12点左右,三人在一餐厅内被民警抓获。

据三名嫌疑人交代,他们都是贵州人,没有正当工作。来到南京后,两名女子以怀抱婴儿打掩护,由男子实施扒窃。目前,三人均已被采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。



## 夜视仪来“抓”非法捕捞

快报讯(通讯员 谢楠 记者 陶维洲)今年的3月1日至6月30日为长江禁渔期,然而还有人在夜间偷偷捕捞。现代快报记者从南京水上公安分局获悉,该局已经启动打击非法捕捞水产品犯罪专项行动,运用夜视仪抓获多名非法捕捞嫌疑人。

3月15日凌晨4点左右,南京水上公安分局大厂派出所民警在八卦洲江边巡逻时,通过夜视仪发现张某和王某正在江中电鱼,被查获时两人已经非法捕捞各类水产品268条,总重达209.4斤。目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

